Drodzy Uczniowie!

Bardzo prosimy wszystkich zainteresowanych o zapoznanie się z regulaminami oraz rodzajami stypendium Marszałka Województwa Pomorskiego. 
Szczegóły po linkiem:
https://des.pomorskie.eu/2022/06/15/stypendia-w-ramach-pomorskiego-programu-pomocy-stypendialnej-na-rok-szkolny-2022-2023/
Jak wynika z regulaminów poszczególnych stypendiów uczniowie sami generują swój wniosek. Generator wniosków został uruchomiony w dniu 20.06.2022r.
Należy dostarczyć do sekretariatu szkoły wygenerowany, podpisany wniosek wraz z kserokopiami osiągnięć na podstawie których przygotowano wniosek, kserokopię świadectwa ukończenia klasy oraz inne wymagane dokumenty ( w zależności od rodzaju stypendium).
 Przyniesione dokumenty wraz z wnioskiem zostaną przez nas zweryfikowane, potwierdzone za zgodność z oryginałem oraz podpisane przez Pana Dyrektora. Wówczas w kolejnych dniach należy je odebrać z sekretariatu szkoły a następnie dostarczyć osobiście lub wysłać pocztą do Urzędu Marszałkowskiego w Gdańsku.
Wnioski wraz z dokumentami będą weryfikowane przez pedagogów szkolnych do 5 lipca w godzinach: 8.00-12.00. Po tym terminie dokumenty będzie można zweryfikować w sekretariacie szkoły.
Należy pamiętać o terminie składania wniosków, który upływa z dniem 02.08.2022 roku.

WAŻNE- o Stypendium Marszałka woj. Pomorskiego mogą się ubiegać uczniowie, którzy są spoza woj. pomorskiego ale pobierają naukę na jego terenie, czyli uczniowie naszej szkoły.
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